

नागपूर महानगरपालिका, नागपूर

(जनसंपर्क विभाग)

प्रसिद्धी पत्रक

ता. ११ जानेवारी २०२०

पालकांनाही सांगितले 'मम्मी पापा यू टू' अभियानाचे महत्त्व

अधिकारी, नगरसेवक, स्वयंसेवी संस्थांनी पालक सभांमध्ये केले
मार्गदर्शन

नागपूर, ता. ११ : मम्मी, पप्पांनो, आपण कुठे चुकत तर नाही ना? जर चुकत असेल तर विद्यार्थींच आपल्याला आपली चूक सांगतील. असे होतही असेल. कारण आपल्या सवयी म्हणजे विद्यार्थ्यांवरील संस्कार असतात. त्यामुळे चांगल्या सवयी लावा आणि विद्यार्थ्यांवर चांगले संस्कार घडवा, हा संदेश देण्यासाठी नागपूर शहरात १३ जानेवारीपासून सुरु होत असलेल्या 'मम्मी पापा यू टू' अभियानाचा भाग बना आणि स्वच्छता तसेच वाहतूक नियमांच्या जनजागृतीसाठी सुरु होत असलेल्या सकारात्मक मोहिमेत आपले योगदान द्या, असे आवाहन नागपूर शहरातील विविध शाळांमधून पालक सभांच्या माध्यमातून एकाच वेळी करण्यात आले.

नागपूर महानगरपालिका, शालेय शिक्षण विभाग आणि पोलिस वाहतूक विभागाच्या संयुक्त विद्यमाने नागपुरात १३ ते १९ जानेवारीदरम्यान 'मम्मी पापा यू टू' अभियान राबविण्यात येत आहे. विद्यार्थी हा केंद्रबिंदू ठेवून पालक आणि नागरिकांनी शहर स्वच्छता आणि वाहतूक नियम पाळण्यासाठी पुढाकार घ्यावा, त्यासाठी विद्यार्थ्यांच्या माध्यमातून जनजागृती व्हावी, हा या अभियानाचा उद्देश आहे. १३ जानेवारीपासून सुरु होत असलेल्या अभियानाच्या पार्श्वभूमीवर या अभियानाशी जुळलेल्या प्रत्येक घटकाला अभियानाची माहिती व्हावी, यासाठी शनिवारी (ता. ११) नागपूर शहरातील सर्व शाळांमध्ये एकाच वेळी सकाळी ९ वाजता पालक सभेचे आयोजन करण्यात आले होते.

कुठल्या एका विषयासाठी सर्व शाळांमध्ये एकाच वेळी पालक सभा आयोजित करण्याची ही पहिलीच वेळ आहे. विशेष म्हणजे या अभियानाची माहिती पालकांपर्यंत पोहचविण्यासाठी अधिकारी, सर्व नगरसेवक आणि स्वयंसेवी संस्थांच्या प्रतिनिधींनी त्यांच्या परिसरातील शाळांमध्ये मार्गदर्शन केले.

नागपूर महानगरपालिकेचे आयुक्त अभिजीत बांगर यांनी बी.आर.ए. मुंडले हायस्कूलच्या पालकसभेत उपस्थिती दर्शविली. या पालकसभेत त्यांनी स्वतः 'मम्मी पापा यू टू' अभियानाची माहिती दिली. स्वच्छ सर्वेक्षणात नागपूरचा सहभाग, सद्यस्थिती आणि लोकसहभाग किती आवश्यक आहे, याबाबत त्यांनी सांगितले. नागपूर शहरातील भांडेवाडी थथे असलेल्या कचरा व्यवस्थापन प्रक्रियेची माहितीही त्यांनी पालकांना दिली. पालकांनी विचारलेल्या प्रश्नांना उत्तरे देत त्यांच्या शंकांचे निरसन केले. नागपूर शहर स्वच्छ आणि सुंदर बनविण्यासाठी जनतेने सहकार्य करण्याचे आवाहन आयुक्त अभिजीत बांगर यांनी केले.

अतिरिक्त आयुक्त राम जोशी, उपायुक्त राजेश मोहिते, उपायुक्त निर्भय जैन, सहायक आयुक्त महेश धामेचा, आरोग्य अधिकारी प्रदीप दासरवार, शिक्षणाधिकारी प्रीती मिश्रीकोटकर यांच्यासह सर्व अधिकाऱ्यांनी शहरातील विविध शाळांमध्ये जाऊन 'मम्मी पापा यू टू' अभियानाची माहिती दिली. सोमलवार हायस्कूल, हडस हायस्कूल, विमलताई तिडके हायस्कूल, राजेंद्र हायस्कूल, सेंट मायकेल हायस्कूल, दीनानाथ हायस्कूल आदी नामवंत शाळांसह नागपूर महानगरपालिका संचालित शाळांनी पालकसभांचे आयोजन केले होते.

उपमहापौरांसह नगरसेवक, स्वयंसेवकांचा उत्साह

'मम्मी पापा यू टू' अभियानात विद्यार्थ्यांसह पालकांचा सहभाग वाढावा यासाठी शनिवारी आयोजित पालक सभांमध्ये पदाधिकारी, अधिकारी आणि स्वयंसेवकांनी उपस्थित राहून उत्साह दाखविला. महापौर संदीप जोशी यांनी केलेल्या आवाहनाला प्रतिसाद देत उपमहापौर मनीषा कोठे यांच्यासह सर्वपक्षीय नगरसेवकांनी त्यांच्या-त्यांच्या परिसरातील शाळांमध्ये पालक सभांना मार्गदर्शन केले. उपमहापौर मनीषा कोठे यांनी वाठोडा मराठी उच्च प्राथमिक शाळेत मार्गदर्शन केले. नगरसेविका वर्षा ठाकरे, चेतना टांक, हर्षला साबळे, विरंका भिवगडे, पल्लवी शामकुळे, प्रणिता शहाणे, रुपाली

ठाकूर, रुतिका मसराम, परिणिता फुके, नगरसेवक अमर बागडे, सुनील हिरणवार, मनोज सांगोळे, शेषराव गोतमारे, जितेंद्र घोडेस्वार, कमलेश चौधरी यांच्यासह बहुतांश सर्वपक्षीय नगरसेवकांनी पालक सभांना मार्गदर्शन केले. स्वयंसेवी संस्थांमध्ये ग्रीन व्हिजील फाउंडेशन, जनमंच, जनआक्रोश, पगमार्क आदी स्वयंसेवी संस्थांच्या प्रतिनिधींनी विविध शाळांमध्ये जाऊन जनजागृती केली आणि विद्यार्थ्यांसोबत पालकांनीही स्वच्छतेच्या या अभियानात सहभागी होण्याचे आवाहन केले.